



Стажеры (ученики 8-9 классов) в течение недели проводили занятия в рамках марафона «История красок». Каждый день был посвящён определенной теме. За неделю участники марафона прошли путь от художника-первооткрывателя до художника авангардиста. Побывали в 13 веке. Узнали какими бывают краски. Из чего они состоят. Как изготовить свои краски. Изучили современные технические краски. Узнали их особенности. И, наконец, пришли к выставке художественных работ, выполненных красками собственного производства. Результаты своих мероприятия учащиеся разместили в видеоролике <https://youtu.be/0vOvhpAitsk>.